

**План
навчально-виховної роботи
гуманітарно-педагогічного факультету
на I семестр 2024-2025 н. р.**

№ п/п	Назва заходу	Термін	Відповідальні
1.	Засідання студради ГПФ	Щомісяця протягом року	Голова студради ГПФ
2.	Засідання студради гуртожитку	Щомісяця протягом року	Голова студради гуртожитку
3.	Засідання старостату ГПФ	Щовівторка протягом року	Деканат Голова студради ГПФ
4.	Участь у засіданнях студради ХНУ	Щопонеділка протягом року	Голова студради ГПФ
5.	Засідання Ради з виховної діяльності	Щовівторка протягом року	Заст. декана з виховної роботи
6.	Посвята першокурсників у студенти Хмельницького національного університету	01.09.2024	Декан, заст. декана з виховної роботи, зав кафедри
7.	Проведення лекції на тему «Освіченість українців — запорука сильної та успішної України»	02.09.2024	Декан, заст. декана з виховної роботи,
8.	Бесіда «Безпека життєдіяльності під час освітнього процесу»	вересень	Декан, заст. декана, зав кафедри
9.	Лекція «Академічна доброчесність під час навчання: лекція для здобувачів освіти»	вересень	Декан, заст. декана, зав кафедри
10	Участь у заходах з відзначення Дня фізичної культури і спорту	вересень	Куратори, старости академічних груп, завідувачі кафедр, заст. декана з виховної роботи, декан
11	Відвідування обласного музично-драматичного театру ім. М. Старицького	вересень	Куратори, старости академічних груп, завідувачі кафедр, заст. декана з виховної роботи, декан
12	Контроль за навчальним процесом стосовно відвідування студентами занять, підготовки до тематичних атестацій, сесій.	протягом року	Деканат, куратори, студентське самоврядування
13	Зустріч із письменниками сучасної української літератури Надією Гуменюк та Володимиром Лисом	вересень	Куратори, старости академічних груп, заст. декана з виховної роботи, декан
14	Анонімне анкетування стосовно визначення молодіжних потреб та інтересів студентів	вересень	Заст. декана, студентське самоврядування ГПФ
15	Створення інформаційної бази даних студентів-першокурсників	вересень	Старости академічних груп, голова студради

16	Участь у науково-практичній конференції «Мова – наш ідеологічний фронт Перемоги!»	вересень	Куратори, заст. декана з виховної роботи, декан
17	Проведення краєзнавчої екскурсії «Хмельницький: минуле й сучасне»	вересень	Заст. декана, студентське самоврядування ГПФ
18	Участь святкових заходах до Дня міста	28-29.09.2024	Декан, заст. декана, голова студради
19	Участь у виставці «Хмельницький освітній» до Дня міста	28.09.2024	Декан, заст. декана з виховної роботи, зав кафедри
20	Організаційні заходи щодо створення на факультеті клубів за інтересами; проведення кастингів для формування колективів художньої самодіяльності	вересень-жовтень	Заст. декана, голова студради, профорг
21	Участь у майстер-класі з виготовлення ляльок-мотанок «Оберіг для захисника».	вересень	Заст. декана, голова студради, куратори
22	Участь у заходах з відзначення річниці Хмельницького національного університету	01. 10. 2024	Декан, заст. декана з виховної роботи, зав кафедри, студ. самоврядування
23	Участь у заходах до Дня захисників і захисниць України	01. 10. 2024	Декан, заст. декана з виховної роботи, зав кафедри, студ. самоврядування
24	Участь в осінньому благодійному ярмарку на потреби ЗСУ	01. 10. 2024	Декан, заст. декана з виховної роботи, зав кафедри, студ. самоврядування
25	Лекція-концерт з нагоди Дня університету, Дня українського козацтва, свята Покрови та Дня захисників і захисниць України	02.10.2024	Заст. декана, голова студради, старости
26	Організація заходу до Дня працівника освіти	05.10.2024	Студрада ГПФ
27	Підготовка та проведення зустрічі студентського самоврядування з керівництвом університету	жовтень	Декан, заст. декана, голова студради
28	Організація і проведення Дня факультету. Нагородження за номінаціями кращих студентів, кураторів, викладачів факультету	листопад	Декан, заст. декана, завідувачі кафедр, куратори, голова студради, студентське самоврядування, голова профкому студентів ХНУ
29	Відзначення Дня української писемності та мови.	09.11.24	Декан, заст. декана, завідувач кафедри української філології, студентський літературний театр «Глорія».
30	Участь в університетських, міських заходах до Міжнародного дня студента.	17.11.24.	Деканат, студентське самоврядування
31	Участь у міській ході «Запалимо свічку	27.11.24.	Декан, заст. декана,

	пам'яті...» до Дня вшанування жертв голодомору 1932-1933 років.		куратори, студентське самоврядування
32	Бесіда «Умови організації та проведення академічної сесії»	грудень	Декан, заст. декана, зав кафедри
33	Складання звіту з навчально-виховної роботи кураторів академічних груп за I семестр 2024-2025 н.р.	15.12.24	Декан, заст. декана з виховної роботи, завідувачі кафедр, куратори

Декан ГПФ

Н. ПОДЛЕВСЬКА

Заступник декана з виховної роботи

І. ПРИЙМАК